



УКРАЇНА

МОРШИНСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**XVI СЕСІЯ VII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ № 383**

від «25» травня 2017 року

м. Моршин

**Про погодження ПрАТ «Укртелеком» розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання відповідно до робочого проекту «Реконструкція мережі ШСД за технологією ФТТВ. Організація майданчиків абонентського доступу в житлових будинках за адресами: вул.50-річчя УПА, 4, 6, 10, 14; м.Моршин Львівської обл.»**

Розглянувши робочий проект «Реконструкція мережі ШСД за технологією ФТТВ. Організація майданчиків абонентського доступу в житлових будинках за адресами: вул.50-річчя УПА, 4, вул.50-річчя УПА, 6, вул.50-річчя УПА, 10, вул.50-річчя УПА, 14; м.Моршин Львівської обл.», розроблений ТзОВ «Галбудзв'язок», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань регулювання земельних відносин та житлово-комунального господарства, відповідно до законів України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про телекомунікації», Правил утримання житлових будинків та прибудинкових територій, затверджених наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 17.05.2005 № 76, Порядку розміщення телекомунікаційних мереж, зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання в житлових будинках та інших об'єктах комунальної власності територіальної громади м.Моршина, затвердженого рішенням міської ради від 17.10.2013р. № 733 (зі змінами від 10.01.2014 № 863), керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Моршинська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Погодити ПрАТ «Укртелеком» розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумowego обладнання відповідно до робочого проекту «Реконструкція мережі ШСД за технологією ФТТВ. Організація майданчиків абонентського доступу в житлових будинках за адресами: вул.50-річчя УПА, 4, вул.50-річчя УПА, 6, вул.50-річчя УПА, 10, вул.50-річчя УПА, 14; м.Моршин Львівської обл.».

2. Підприємству житлово-комунального господарства Моршинської міської ради укласти Договір з ПрАТ «Укртелеком» про встановлення сервітуту нерухомим майном, що належить до власності територіальної громади м.Моршина.

3. Встановлення технічних елементів телекомунікаційних мереж та іншого обладнання у допоміжних приміщеннях житлових будинків, переданих об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків, узгодити з відповідними ОСББ.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В.І.Левковича.

**Міський голова**

**Руслан ІЛЬНИЦЬКИЙ**